



Февраль 2023

Школьная ПРАВДА



Сегодня в номере:

- ♦ Живая книга истории;
- ♦ Урок героизма «Спасибо тебе, солдат! Подвиг твой бессмертен»;
- ♦ Челлендж «50 добрых дел ЮИД»;
- ♦ Митинг ко Дню защитника Отечества;
- ♦ Чтим и помним!
- ♦ День памяти С.И. Сычугова «И будет имя жить его вечно»;
- ♦ Лыжные гонки и многое другое.

Живая книга истории

В 2023 году наша школа стала участником проекта «Сохраним историю школы». Создателем проекта является компания «Фотокласс» г. Великий Новгород. Благодаря проекту у нас появилась возможность записать историю своей школы, запечатлеть учеников и педагогов, применяя инновационную технологию дополнительной реальности. Таким образом, у нас в музее появилась своя индивидуальная,



«оживающая» с помощью современных технологий история в «Книге историй».

Совет музейных инициатив

Год педагога и наставника

2023 год Указом президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. 3 февраля в Кирове состоялось торжественное открытие Года педагога и наставника, который посвящен 200-летию основоположника научной педагогики в России Константина Ушинского. В открытии приняли участие педагоги всех районов и округов Кировской об-



"Память"

В целях вовлечения учащихся в театральную среду и расширения ее культурного кругозора, формирования культурных и нравственных цен-



ностей 22 февраля для учащихся 5-11 классов состоялся показ спектакля «Память» по мотивам литературных произведений Ярослава Стельмаха.

**ПРОСТИТЕ, ПАВШИЕ!
ПРОСТИТЕ, ЖИВУЩИЕ, ПРОШЕДШИЕ ЧЕРЕЗ БОЛЬ И СТРАДАНИЕ!
ПРОСТИТЕ НАМ НЕЗНАНИЕ И НЕЧАЯННОЕ НЕВНИМАНИЕ!
МЫ СДЕЛАЕМ ВСЕ ВОЗМОЖНОЕ, ЧТОБЫ ОГРАДИТЬ**

Урок героизма «Спасибо тебе, солдат! Подвиг твой бессмертен»



9 и 14 февраля обучающиеся 11 и 10 классов стали участниками Урока героизма «Спасибо тебе, солдат! Подвиг твой бессмертен», посвященный погибшим при исполнении

служебного воинского долга в спецоперации в Украине выпускникам Юрьянской школы Россохину Алексею и Ларену Максиму. Мероприятие началось с просмотра фильма, в котором рассказывается о наших героях, их биографии, какие подвиги они совершили на войне, какими награждены медалями. После просмотра фильма мама Алексея, Марина Сергеевна, рассказала, что практически с первых дней военной спецоперации Алексей находился в Украине, как редко получалось выходить на связь с родными, а если и получалось, то коротко в переписке рассказывал о своих военных буднях, о том, как важна дружба, взаимовыручка во время боевых действий, как приходилось вытаскивать раненых однополчан с поля боя. Снежана Александровна и Елена Юрьевна, поделились своими воспоминаниями о школьной жизни Максима и Алексея. Также ребята вместе с ведущей нашли ответы на вопросы: Должен ли человек воспитывать мужество в себе? В каких случаях оно необходимо? Герой нашего времени кто он? В чем же проявляется мужество и героизм? Может ли история героев-мальчишек служить примером? Действительно, можно сказать, что такие встречи живых эмоций способствуют воспитанию чувства гордости за свою страну. На конкретном примере дети увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества настоящего человека. Алексей и Максим, проявили смелость и отвагу, самопожертвование, ради спасения жизни своих боевых товарищей вовремя СВО на Украине, выполнили служебный долг перед своим народом. В честь ребят в школьном музее появилась «ПАРТА ГЕРОЯ», которая содержит настольную информацию о жизни молодых солдат. А также КНИГА ПАМЯТИ, которая посвя-



Челлендж «50 добрых дел ЮИД»



Ребята из отряда ЮИД КОГОБУ СШ с УИОП пгт Юрья приняли участие в челлендже «50 добрых дел ЮИД». Школьники изготовили сердечки из световозвращающей бумаги и раздали их пешеходам на улицах поселка. Особое внимание ЮИДовцы обратили на юных пешеходов - учеников младших классов, подарив им световозвращатели – сердечки, после чего напомнили им о соблюдении правил дорожного движения. Хорошее настроение и полезный подарок получили все участники акции!

Елена Саранулова, ИДД

Елена Саранулова, ИДД

Лыжня России – 2023



«Лыжня России» проводится ежегодно и всегда является большим зимним праздником, вызывающим значительный интерес у жителей нашего района. Борьба за призовые места проходила сразу в нескольких возрастных категориях. В гонках принимали участие девочки и мальчики 2011 года рождения и моложе, которые бежали 1 км. Параллельно соревновались юноши и девушки 2005-2007, 2008-2010 годов рождения, бежавшие 2 км. Такое же расстояние преодолевали девушки и женщины от 18 лет и мужчины старше 1967 года рождения. Соревнования проходили очень живо и интересно. Участники вкладывали всю свою волю к победе, не щадили себя на лыжне и просто падали без сил за финишной чертой. А поддержка многочисленных болельщиков, музыкальное сопровождение, горячий чай и костер зарядили атмосферу лыжных соревнований необыкновенным теплом и патриотизмом. Очевидно, что



Районные соревнования «Школа безопасности»



11 февраля в спортивной школе пгт Юрья прошли VIII открытые зимние районные соревнования «Школа безопасности». В соревнованиях приняли участие 11 команд из образовательных учреждений Юрьянского, Мурашинского и Опаринского районов. Состязание включало в себя 4 этапа. На первом юные спасатели показывали свои навыки по проведению спасательных работ на акватории. На втором этапе школьники демонстрировали практические навыки в оказании первой помощи. Третий этап был посвящен проведению поисково-спасательных работ на зараженной местности. Заключительный этап – это пожарная эстафета. По результатам четырех этапов победителем соревнований стала команда нашей школы.

Снежана Пристаско

XIX районный слет юнармейцев



24 февраля в Юрьянском районе состоялся традиционный Слет юнармейцев. Участие в мероприятии приняли 13 команд из 11 образовательных организаций Юрьянского и Мурашинского районов. Нашу школу представляли две команды: старшая в составе обучающихся 10-11 классов и младшая, в состав которой вошли учащиеся 7-9 классов. Программа Слёта включала в себя соревнования по стрельбе, разборке/сборке автомата, снаряжению магазина патронами, конкурсы "В здоровом теле - здоровый дух", "Презентация команды", "Служу России!", "Эстафета", "Транспортировка постра-



Митинг ко Дню защитника Отечества



День защитника Отечества в нашей стране отмечается уже более 100 лет. Эта дата служит символом памяти и уважения истории России, героев, которые имели мужество встать на защиту своей Родины в трудные для нее времена, и тех солдат, кто исполнял свой воинский долг в «горячих» точках. В Юрье в рамках празднования Дня защитника Отечества на Аллее Славы 23 февраля состоялся митинг. В мероприятии приняли участие работники организаций и учреждений, представители общественных организаций, учащиеся и жители поселка. Собравшиеся возложили венки и цветы, почтили память погибших минутой молчания.

Никита Батин, 7е класс

Чтим и помним!



23 февраля у школы состоялось открытие мемориальных досок в честь воинов-участников специальной военной операции, выпускников нашей школы: оператора-наводчика десантно-штурмовой роты морской пехоты Ларенова Максима Александровича (23.02.1996 – 06.03.2022) и гвардии ефрейтора, наводчика, оператора танка Россохина Алексея Сергеевича (08.08.2002 – 18.07.2022).

После открытия памятных досок состоялся Урок героизма «Спасибо тебе, солдат! Подвиг твой бессмертен» с родственниками погибших ребят.

День памяти С.И. Сычугова «И будет имя жить его вечно»



В 2023 году исполняется 121 год со дня, когда не стало замечательного человека, врача, просветителя и нашего земляка С.И. Сычугова. Библиотеки Юрьянской ЦБС с 13 по 19 февраля провели неделю памяти С. И.

Сычугова. Библиотекари организовали целый цикл мероприятий. В центральной районной библиотеке для посетителей подготовили выставку - память «Основатель первой бесплатной библиотеки». С учащимися 9а класса проведен краеведческий дозор «И будет имя жить его вечно». Ребята проверили свои знания о выдающемся человеке Юрьянской земли, враче, публицисте, просветителе, меценате, основателе первой общедоступной библиотеки в селе Верховино С.И. Сычугове. Им предстояло решить головоломки и ответить на сложные вопросы из жизни и деятельности Сычугова. Они познакомились также с автобиографической книгой «Записки бурсака». А напоследок сделали селфи с С. И. Сычуговым.

Дмитрий Казаков, 9а класс

"Разговоры о важном"



«Разговоры о важном» в нашей школе проходят каждый понедельник, на которых говорят о России в мире, открывая всё новое и новое в историческом прошлом и настоящем нашей страны. 13 февраля говорили на тему "Россия в мире". Это занятие об особенностях природного и культурного богатства России, отражающее уникальность нашей страны в мире; о значении и роли России в современном мире, о достижениях и мировой значимости российской науки, культуры, технологий, о вкладе России в борьбу с нацизмом, колониализмом. 20 февраля, в преддверии праздника на разговоры о важном в 9 классы пришёл Кривокорытов В. А. рассказать ребятам о силе, мужестве и отваге наших солдат. О том, что



В гостях казаки

4 в класс принимал гостей казаков - Зуева А.В. и Матвейчук В.В. Они рассказали о службе в армии, о казачестве, о современном вооружении. Ребята с большим интересом приняли участие в беседе, рассмотрели и постреляли из автомата, увидели военную аптечку и обмундирование, узнали о тактике боя. Зуев А.В. рассказал о том, как юрьянцы помогают нашим солдатам на Украине. Закончилась встреча поздравлением с 23 февраля и общим фото.



С Днем защитника Отечества

Все девчонки в своих классных коллективах поздравили будущих защитников Отечества с мужским праздником.

Девочки 5а, 6а и 7в классов поздравили будущих защитников Отечества и проверили их на выносливость и сообразительность. А девчонки 7а класса поздравили своих мужчин на катке. Свежий воздух, спорт, вкусный перекус - три часа пролетели как одно мгновение.



«ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА» -
общешкольная газета
Выпуск № 6
Февраль 2023

Над выпуском работали:
• комитет печати и информации ДО ШКИД
• Ладыгина Ж. А. (ЗДУВР); фотограф
- Батин Никита, Сергеева Алина

Наш адрес:
613600 пгт Юрья
ул. Ленина, 13
Внутри школы распространяется на
халаву! Приказ: читать газету по